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Zápis ze zasedání  

Zastupitelstva obce Kostomlaty nad Labem  

č. 1/2026 konaného dne 04. 03. 2026 

 

Přítomni: Zbyněk Adam, Michal Bureš, Ing. Vladimír Faltýsek, Tomáš Houdek, Ing. Romana 
Hradilová, Bc. Jan Kučera, Josef Novotný, Tomáš Říha, František Touš, Mgr. Adam Vaněk, 
Ing. Petr Vild 

Omluveni: Mgr. Martin Piják, Mgr. Aleš Křeček, Mgr. Ladislav Radil 

Bod č. 1: Zahájení 

Zasedání zastupitelstva obce (dále „ZO“) č. 1/2026 zahájila starostka obce Ing. Romana 
Hradilová v 18:01 hodin. Konstatovala, že je přítomno 12 členů ZO. Zastupitelstvo je tudíž 
schopno schvalovat usnesení z tohoto jednání. 
Zapisovatelkou jednání určila paní Milenu Tryznovou, u které byl k nahlédnutí zápis z minulého 
jednání ZO a upozornila přítomné, že z jednání bude pořizován zvukový záznam. 
Poté proběhla volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise. 
 

Usnesení č. 1/2026 

Zastupitelstvo obce Kostomlaty nad Labem schvaluje ověřovateli zápisu pana Mgr. Adama 
Vaňka a pana Bc. Jana Kučeru.  

Hlasování:  Pro:   10x 

  Proti:  --- 

  Zdržel se: 2x (Mgr. Vaněk a Bc. Kučera) 

Usnesení č. 2/2026 

Zastupitelstvo obce Kostomlaty nad Labem schvaluje návrhovou komisi ve složení: pan Michal 
Bureš, pan Ing. Vladimír Faltýsek a pan František Touš. 
 
Hlasování: Pro:  9x 

  Proti:  --- 

  Zdržel se: 3x (Bureš, Ing. Faltýsek a Touš) 

Po splnění úvodních formalit paní starostka přikročila ke schválení navrhovaného programu, 
který byl vyvěšen na úřední desce obce. Pan místostarosta Tomáš Houdek se přihlásil o slovo 
a navrhl zařadit do programu jednání bod s názvem Finanční ohodnocení starostky obce za 
rok 2025. Následně tedy došlo k přečíslování bodů na programu jednání ZO. Nikdo další již 
neměl návrh nebo připomínky, proto dala paní starostka hlasovat o upraveném programu 
jednání ZO. 

Usnesení č. 3/2026 

Zastupitelstvo obce Kostomlaty nad Labem schvaluje program jednání zastupitelstva obce 
v tomto znění: 

1. Zahájení 
2. Kontrola plnění přijatých usnesení 
3. Dohoda o narovnání – Digitálně technická mapa 
4. Schválení Inventarizace obce za rok 2025 
5. Rozpočtové opatření č. 3 
6. Stanovení počtu členů zastupitelstva pro další volební období 
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7. Finanční ohodnocení starostky obce za rok 2025 
8. Diskuze 
9. Závěr 

 
Hlasování: Pro:  12x 

  Proti:  --- 

  Zdržel se: --- 

Bod č. 3: Dohoda o narovnání – Digitálně technická mapa 

Kraj realizuje projekt „Rozvoj Digitální technické mapy Středočeského kraje“. Cílem je podpořit 
dokončení digitalizace inženýrských sítí na území obcí a měst. Usnesením Rady 
Středočeského kraje ze dne 05. 12. 2024 byl schválen text vzorové Smlouvy o spolupráci při 
digitalizaci dopravní a technické infrastruktury ve veřejném vlastnictví pro účely Digitální 
technické mapy Středočeského kraje a o následném užití, aktualizaci a správě dat (dále jen 
Smlouva). Po uzavření této Smlouvy vyšlo najevo, že v důsledku administrativního pochybení 
obec Kostomlaty nad Labem nebyla uvedena v seznamu obcí, s nimiž měla být Smlouva 
uzavřena dle Usnesení Rady Středočeského kraje ze dne 05.12.2024. Z výše uvedených 
důvodů se Středočeský kraj a obec Kostomlaty nad Labem dohodly uzavřít dohodu o 
narovnání. 

Usnesení č. 4/2026 
Zastupitelstvo obce Kostomlaty nad Labem schvaluje Dohodu o narovnání k projektu „Rozvoj 
Digitální technické mapy Středočeského kraje“: 

Hlasování: Pro:  12x 

  Proti:  --- 

  Zdržel se: --- 

 

Bod č. 4: Schválení Inventarizace obce za rok 2025   

Dne 18. 11. 2025 byla zahájena inventarizace obce za rok 2025. Ukončena byla 6. 2. 2026. 
Zprávu o provedení inventarizace zpracovala a v termínu předala ÚIK. Inventarizace 
proběhla řádně a v termínu a nebyly shledány závady. 
 
Usnesení č. 5/2026 

Zastupitelstvo obce Kostomlaty nad Labem schvaluje inventarizační zprávu obce za rok 2025. 

Hlasování: Pro:  12x 

  Proti:  --- 

  Zdržel se: --- 

 

Bod č. 5: Rozpočtové opatření č. 3 

Zastupitelstvu obce je předkládáno ke schválení Rozpočtové opatření č. 3. Bylo nutné provést 
úpravu rozpočtu na straně výdajů. Zastupitel Mgr. Adam Vaněk se dotázal, o jaké výdaje se 
jedná. Bylo mu vysvětleno, že jde o vrácení části dotace na opravu zvonice z důvodu 
nedoložení příslušné fotodokumentace v požadovaném termínu. Další dotazy k tomuto bodu 
vzneseny nebyly, proto paní starostka dala hlasovat o usnesení k tomuto bodu. 
 

Hlasování: Pro:  12x 

  Proti:  --- 

  Zdržel se: --- 
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Usnesení č. 6/2026 

Zastupitelstvo obce Kostomlaty nad Labem schvaluje Rozpočtové opatření č. 3 ze dne 4. 3. 
2026. 

Bod č. 6: Stanovení počtů členů zastupitelstva pro další volební období 

V pátek dne 09. a v sobotu 10. října 2026 se budou konat komunální volby do zastupitelstev 
obcí. Podle § 67 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů, stanoví počet členů zastupitelstva obce pro každé volební období zastupitelstvo 
obce nejpozději do 85 dnů přede dnem voleb do zastupitelstev v obcích. Při stanovení počtu 
členů zastupitelstva obce se přihlédne zejména k počtu obyvatel a velikosti územního obvodu 
obce (§ 67 odst. 2 zákona o obcích). Pro volební období 2022–2026 má Zastupitelstvo obce 
Kostomlaty nad Labem 15 členů. Podle údajů ČSÚ a evidence obce k 1. 1. 2026 žije v obci 
Kostomlaty nad Labem 1 967 obyvatel.  Bylo navrženo ponechání stejného počtu členů 
Zastupitelstva obce Kostomlaty nad Labem i pro následující volební období 2026–2030. 

Usnesení č. 7/2026 

Zastupitelstvo obce Kostomlaty nad Labem stanovuje počet 15 členů zastupitelstva obce pro 
volební období 2026-2030.  

Hlasování: Pro:  12x 

  Proti:  --- 

  Zdržel se: --- 

 

Bod č. 7: Finanční ohodnocení starostky obce za rok 2025 

Tento bod přednesl pan místostarosta Tomáš Houdek, který navrhl starostce obce, Ing. 
Romaně Hradilové, odměnu ve výši dvou měsíčních platů za úspěšnou práci v roce 2025. 
 

Usnesení č. 8/2026 

Zastupitelstvo obce Kostomlaty nad Labem schvaluje starostce obce, Ing. Romaně Hradilové, 
odměnu ve výši dvou měsíčních platů za úspěšnou práci v roce 2025.  

Hlasování: Pro:  11x 

  Proti:  ---  

  Zdržel se: 1 (Ing. Hradilová) 

 

Bod č. 8: Diskuze 

Paní starostka otevřela diskusi a nejprve nabídla prostor k vyjádření zastupitelům obce. 
Reagovala na podnět, týkající se výkopových prací společnosti OnlineNet v části obce 
Hronětice. Uvedla, že vzhledem k probíhajícímu soudnímu řízení a platnému soudnímu 
rozhodnutí není v současné době možné situaci řešit jiným způsobem než vyčkáním na 
rozhodnutí soudu. 
Následně paní starostka vyzvala přítomné občany k dotazům. 
Pan J.T. se dotazoval na Digitálně technickou mapu. Paní starostka uvedla, že příslušné 
podklady jsou dostupné na webových stránkách, kde je možné do digitálních map nahlédnout. 
Pan M.O. upozornil na rozježděnou zeleň u domu paní F. Současně uvedl, že u domu paní K. 
jsou ubytováni občané Ukrajiny. Dále upozornil na poškozenou travnatou plochu u pošty. 
Pan J.B. vznesl dotaz, proč nebylo na jednání zastupitelstva projednáváno téma železniční 
trati, které, podle jeho názoru, zajímá větší počet obyvatel obce. Paní starostka uvedla, že byla 
přislíbena vizualizace projektu do konce roku, avšak tento termín nebyl ze strany zpracovatele 
dodržen. Informovala, že jednání proběhlo v Lysé nad Labem, a že bude v této záležitosti 
kontaktovat Ing. Martínka. 
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Pan J.B. dále vznesl dotaz na systém evidence a výběru poplatků za komunální odpad u 
cizinců. Paní starostka uvedla, že poplatková povinnost se řídí evidencí osob s trvalým 
pobytem v obci. Následně se pan J.B. dotazoval na možnost zavedení rekreačního poplatku, 
který je podle jeho slov vybírán v některých jiných obcích. Paní starostka sdělila, že v obci 
tento poplatek zaveden není. 
Pan J.B. dále uvedl, že podle jeho názoru připadá na jednu popelnici větší počet osob. Bylo 
vysvětleno, že každá domácnost má nárok na stanovenou sadu nádob na komunální odpad. 
V další části diskuse pan F.B. upozornil na výskyt čápů nad obcí Kostomlaty, kdy bylo 
pozorováno přibližně 16–17 jedinců, kteří si pravděpodobně vybírají místo pro budoucí 
hnízdění. Dále zmínil, že pohyb čápů mohl zaznamenat také pan Zbyněk Adam. Současně 
uvedl, že původně měli čápi hnízdo u strouhy, které však spadlo. V rámci diskuse zazněl ze 
strany zastupitelů návrh, zda by pan F.B. případně mohl nabídnout komín na svém objektu pro 
umístění hnízda. 
Paní starostka následně znovu vyzvala přítomné k dalším dotazům. 
Pan J.B. se dále dotazoval na stav chodníku směrem k nádraží, který je podle jeho slov hojně 
využíván pěšími. Pan M.O. potvrdil, že komunikace je ve špatném technickém stavu a 
nacházejí se zde výrazné spáry. 
Paní starostka uvedla, že obec v této věci připravuje projekt na rekonstrukci lávky i přilehlých 
chodníků. Projekt by měl být odevzdán do září tohoto roku. Projektant má podklady 
zpracované a v současné době probíhá projednávání s příslušnými orgány státní správy s 
cílem získat stavební povolení.  
 

Bod č. 9: Závěr  

Nikdo z přítomných zastupitelů ani občanů již nevznesl další podnět nebo otázku, proto paní 
starostka všem přítomným poděkovala popřála hezký večer a ukončila první zasedání 
zastupitelstva obce v 18:43 hod. 

 

 

             ----------------------------------                                         --------------------------------- 

                 Mgr. Adam Vaněk                                                           Bc Jan Kučera                         

 

 

 

 

                                                       -------------------------------------- 

                                                          Ing. Romana Hradilová  

                                                                   starostka obce 


